
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
Du 21 septembre 2018 

COMMUNE DE MONTCLAR SUR GERVANNE 
 

Présidence de Mr J.P. ANDEOL, Maire 

Présents : Tous les conseillers en exercice, sauf les excusés et absents 

Absents : Ivan SICHOUC et Matthieu BEGOU 

Excusés : Jean BOURGEOIS à Jérôme FLON 

Secrétaire de séance : Reymonde BELLE 
 

Lecture et approbation du compte rendu du conseil municipal du 29 juin 2018. 
 
 

1 -  Fonds de concours à la vie locale, taxe de séjour CCVD 
 

Monsieur le Maire informe que suite au transfert de la compétence tourisme à la CCVD au 1er janvier 
2017, elle c'était engagée à nous reverser la taxe de séjour exceptionnellement pendant trois ans. 
Pour l'année 2018, elle est de 785.40€. 
Le conseil approuve à l’unanimité la convention et autorise le Maire à la signer. 
 

2 -  Projet éolien 
 
En mai 2018, la société OPALE a fait une demande identique à VSB pour un projet éolien dans la forêt du 
Barry. 
Nous avons interrogé la sous-préfecture sur la possibilité d’une étude par deux entreprises sur les mêmes 
lieux mais aucune réponse de leur part. 
VSB : A ce jour, aucune nouvelle depuis le 06 février 2017, une délibération pour la pose d'un mat avait été 
faite en décembre 2016. 
Un courrier leur a été adressé le 25 mai 2018. Le 05 juin 2018, VSB, nous dit être toujours en discussion 
avec l'ONF, propriétaire des lieux. 
RP GLOBAL : Etude d'un projet sur un autre site de notre commune et celle de Mirabel et Blacons. 
Pour Montclar, la zone d'étude est de part et d'autre de la ligne 63 KV Crest Die, quartier Serre des trois 
bornes. 
La commune de Mirabel et Blacons a délibéré favorablement pour l'étude du projet. 
Le conseil municipal à l’unanimité mandate la société OPALE et RP GLOBAL pour une étude par 
délibération. 
 

3 -  Transfert MSAP de Livron - Rapport CLETC 
 
Monsieur le Maire vous fait parvenir le rapport de la commission locale d'évaluation des transferts de 
charges du 28 juin 2018, concernant le transfert de la maison des services au public de Livron.  
Le conseil municipal approuve le rapport. 
 

4 -  Recrutement emplois non permanents et contrats de droits privés 
 

Monsieur le Maire informe au conseil, que la secrétaire de mairie part au 01 novembre 2018.  
Il faut prendre une délibération pour pouvoir recruter un CDD ou un contrat aidée.  
Le conseil accepte à l’unanimité. 
 

5 -  Adressage postal 
 
Le travail de préparation pour la nomination de la voirie a été faite à partir du tableau des voies 
communales et chemins ruraux. 
Le montant des travaux est estimé à 13 320 euros HT.  
Il faut ajouter 10% d'aléas. Coût total de 14 652 euros HT. 
Il convient de présenter le projet à la commission. 
Le conseil approuve à l’unanimité et convoque la commission le 28 septembre 2018. 
 

6 -  Salle communale 
 



Pour la salle communale, nous avons presque tous les devis.  
Il convient de prendre une délibération pour la demande de subvention. 
Le coût total est de 45 717 euros HT. 
Le conseil approuve à l’unanimité. 
 

7 -  RGPD 
 
Suite à la loi du 25 mai 2018, il faut se mettre en conformité avec le Règlement Général de Protection des 
Données. 
Nous avons demandé deux devis, la premier aux inforoutes et l'autre au CDG. 
Nous sommes en attente du CDG, nous vous présenterons cela à un prochain conseil. 
 

8 -  Plan climat - Désignation référent 
 
La CCVD est engagée dans une politique énergétique ambitieuse depuis plusieurs années à travers les 
programmes Biovallée énergie. 
Aujourd'hui, il élabore son plan climat air énergie territorial et a délibéré le 11 juillet 2018. 
Dans ce cadre, il faut nommer un réfèrent de notre commune. Mr FLON est désigné.  
 

9 -  Maison des services au public 
 
La semaine dernière Monsieur le Maire a eu une réunion avec Mme MARTIN et Mme PONTI qui est en 
charge de la MSAP. 
Un dépliant a été distribué au conseiller et à disposition du public. 
L'ouverture est à compter du 25 septembre 2018 sur Beaufort. 
 

10 -  Eau 
 
Captage: 
Une réunion a eu lieu avec EURYCE pour ce dossier. 
A ce jour, le propriétaire est d'accord pour l'achat du périmètre rapproché. Concernant le passage, les 
discutions sont toujours en cours. 
 

Drôme gervanne: 
Un tableau des relevés a été fourni. 
Suite au problème rencontré, un rendez-vous est fixé le 04 octobre avec une entreprise. 
Problème de potabilité suite au dernier orage, il faut envisagée la pose de filtre en haut de Vaugelas et a la 
Rouveyre. 
 

Stations épurations: 
Les deux vidanges ont été effectuez le mercredi 12 septembre. 
 

11 -  Travaux voirie 2018 
 

A ce jour, le pont de novine est terminé. 
Il faut prévoir la stabilisation de la route de part et d'autre du pont.  
Pour la voirie du village, il est susceptible d’avoir des travaux après la maison Hommes. Le conseil accepte 
de stopper les travaux au niveau de la tour et de prendre les crédits pour stabiliser les abords du pont. 
 

12 -  ADN 
 

Les travaux ne sont toujours pas commencés. 
ADN attend une autorisation de passage sur une propriété privée. 
 

13 -  Questions diverses 
  
Amicale Laïque : Une invitation à l'assemblée générale du 24 septembre a été distribuée. 
 
Fin de séance : 19h40 

Le prochain Conseil Municipal aura lieu le vendredi 19 octobre 2018. 


